Ker imamo na urniku vedno dve šolski uri, sem vam tudi sedaj pripravila načrt za dve uri. 

Upoštevaj še naslednje: Vse kar je obarvano z modro ali rdečo barvo je potrebno zapisati v zvezek. No pa začnimo.
1. ura
Danes bomo pri uri gospodinjstva nadaljevali tam, kjer smo končali zadnjič v razredu oziroma na samotnem otoku. Se spomnite. Na tablo smo zapisovali kaj vse bi si želeli imeti s seboj na samotnem otoku, kjer bi se znašli po brodolomu. Našteli ste veliko idej: hrana, voda, prijatelj, družina, hiša, robot, čoln, nož, živali, vrt, nogometno igrišče, časovni stroj, …
Ugotovili smo, da vse stvari niso enako nujne. Brez nekaterih bi preživeli brez težav, brez nekaterih pa bi bilo naše življenje ogroženo. Da se boš lažje spomnil o čem smo govorili, preberi stran 16 in 17 v učbeniku in si oglej slike.
V zvezek smo zapisali le naslov: Potrebe in viri za zadovoljevanje potreb. K naslovu dopiši današnji datum (23.3.), nato pa spodaj napiši:

Potrebe so tisto, kar potrebuješ za življenje, zdravje in zadovoljstvo.
Katere potrebe imamo?
· osnovne ali fizične potrebe – nam omogočajo, da lahko preživimo. 
· razkošne potrebe – to so predvsem naše želje, ki nam nudijo boljše življenje. 
· čustvene potrebe – to so potrebe po druženju, bližini, ljubezni, skrbi za druge.
· intelektualne potrebe – so povezane z našim znanjem, učenjem in razmišljanjem.
V zvezek prilepi UL: Potrebe in ga reši (najdeš ga na uvodni strani) 
Nato v zvezek zapiše še tole:
Glavni vir za zadovoljevanje naših potreb je družina. Fizične in razkošne potrebe zadovoljimo tako, da kupimo izdelke, ki jih potrebujemo. Kupujemo z denarjem. Z njim moramo ravnati varčno, ker imamo po naravi več potreb, kot pa denarja za njihovo uresničevanje.

V učbeniku si prebral, da je žito osnovni vir za kruh, jabolko za jabolčni sok in les za leseno omaro. Za dodatno nalogo lahko v zvezek prerišeš in dopolniš naslednjo tabelo. Pri iskanju odgovora si lahko pomagaš z leksikonom, internetom, učbeniki in drugo literaturo.
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Sedaj pa si vzemi nekaj odmora, preden začnemo z naslednjo uro. Ko boš pripravljen lahko začneš.

Glede na to, da smo danes pričeli z učenjem na daljavo, ti bo naslednja vsebina prišla še kako prav. Ta izkušnja je tako zate kot zame nova. Prav je, da si pripraviš načrt kako bo potekalo tvoje delo doma in da si ustrezno razporediš čas. 

Najprej preberi učbenik na strani 24 in 25. 
V zvezek napiši naslov. Razporejanje časa in dela (23.3.)
Čas, ki ga preživljamo šolarji se deli na tri dele:

- čas za šolo, učenje in delo,

- prosti čas in

- čas za počitek in spanje.

V prostem času …. (nadaljuj stavek, opiši kaj ti počneš v prostem času.
Nato preberi še strani 26 in 27. Večino teh vsebin si že večkrat slišal in jih boš le ponovil, npr. kako se učiti, kakšen mora biti prostor itd. Prav je, da jih ponovno prebereš, ker ti bodo pri učenju na daljavo prišle prav. 
Sedaj izdelaj še načrt, ki ga boš v teh dneh uporabil sam. V zvezek napiši naslov Moj načrt učenja (lahko v obliki miselnega vzorca) Upoštevaj kakšen mora biti prostor, kdaj se učimo, kaj potrebujemo in česa ne,.. Pri delu boš uspešnejši, če boš svoj prosti čas in šolske obveznosti časovno načrtoval. V načrtu jasno kdaj in koliko časa bo trajala posamezna aktivnost. Ne pozabi na počitek in druženje z družinskimi člani ( s prijatelji se sedaj lahko družiš le preko telefona ali socialnih omrežij). Seveda lahko dodaš ideje in predloge, ki niso zapisane v učbeniku. 
Ko boš z delom končal (najkasneje do konca tedna), fotografijo svojih zapiskov pošlji na moj naslov: mateja.benedik@guest.arnes.si 

Jaz si bom pridno beležila tvoje dosežene kvadratke, ki jih boš pridobil s svojimi izdelki in ko se spet vidimo v šoli boš izvedel koliko se jih je nabralo. 

Želim ti uspešno delo.

